

# Телеграм Бурятии за неделю: «евнухи» в Народном Хурале, X-files по-бурятски и медвежий прогноз погоды

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 25 сентября включительно.

## «Дворец Евнухов»

Бурятский журналист Батодалай Багдаев снова решил пропиариться. Скандальный общественник посвятил новое видео Народному Хуралу, в котором оскорбил депутатов, прозвав их евнухами.



### Недальный Восток (@nedalnyi\_vostok)

Скандальный общественник Батодалай Багдаев порассуждал, что обновлённый Народный Хурал Бурятии будет выхолощенным

- Говорят, выхолощенным будет. Даже, скорее, оскоплённым, – отметил Багдаев в видео, опубликованном на своей странице во «ВКонтакте».

Багдаев говорит что наблюдал, как “процесс двигался-двигался-двигался и обретал свои колоссальные размеры”. Нынче, по мнению скандального общественника, который срывает выступления разных политиков, республиканский парламент не имеет полномочий, чтобы защищать интересы граждан.

И превратился во дворец евнухов – так он назвал своё посвященное Народному Хуралу видео.

«Что хотели, то и получили. А мы будем молча, тихо наблюдать со стороны», – добавил общественник.

В понедельник, 25 сентября, Хурал седьмого созыва соберётся на свою первую сессию для выбора председателя и двух его заместителей.

Депутатам также предстоит определиться с главами шести хуральских комитетов, кто будет представлять законодательный орган республики Бурятия в Совете Федерации.

Откроет пленарное заседание старейший по возрасту депутат – Леонид Белых.

### **Горная Бурятия (@TUNKA\_03)**

Накануне первой сессии депутатов нового созыва Хурала политические скандалисты решили привлечь к себе внимание яркими, но ядовитыми для избранных заявлениями.

**Батодалай Багдаев** чуть не назвал депутатов Народного Хурала евнухами. Он порассуждал о том, что обновлённый Хурал будет выхолощенным.

Бывший депутат Народного Хурала **Игорь Бобков** заявил, что республиканскому парламенту остаётся только хрюкать у разбитого корыта.

### **Бурятский городской (@RIAbur)**

Насчет "дворца евнухов" мы полностью согласны.

У нас только вопрос: кто будет изображать гарем?

### **Таежный привал (@taygaprival)**

Батодалай сам в своё время пролетел мимо Хурала, и теперь он ему уже не светит. Хотя столько лет туда стремился. Багдаев не смог туда прорваться, когда был на пике сил и околополитической карьеры, а теперь уже наверное и не окажется там никогда. Его критика - это обиженные вопли проигравшего.

### **БурАССР 2.0 (@burassr)**

Бато правду говорит, и в правду этих депутатов скорее не выбрали, а назначили. Поэтому сравнение с евнухами очевидно, ни политической воли, ни крутых законопроектов не ждите.

### **Бурятия. Дальше некуда. Бабр. Сибирь (@bur24)**

#### **Евнухи у разбитого корыта**

Либо оппозиционные скандалисты научатся **объединяться и выживать** в официальном политическом пространстве, либо они сами останутся евнухами и будут в очередной раз сидеть у разбитого корыта истории. Это касается всего общества: от тех лентяев из оппозиции, которые не отреагировали вовремя и не собрали подписи для выдвижения, и до комментаторов, которые ищут тысячу причин оправдать своё неучастие в политическом процессе.

## **НЛО в Бурятии, или Что «курит» Хамбо-лама**

Хамбо лама Дамба Аюшеев написал в своем телеграм-канале, что ему достоверно сообщили о прибытии «зеленых челоуеков». По словам очевидца, неопознанный объект выглядел как продолговатый ангар высотой с трехэтажное здание, из которого исходили красные лучи. Сам же Дамба Аюшеев заявил, что «на лицо посещение НЛО». Любопытное заявление главы буддистов ошарашило не только местные СМИ, но и российские.

# I WANT TO BELIEVE



## **Байкал-Daily. Новости Бурятии (@Baikal\_Daily)**

*«Таким образом мы и инопланетяне готовимся праздновать возвращение Хамба Ламы Этигэлова»*

Любопытное заявление сделал глава Буддийской традиционной Сангхи России Хамба Лама Дамба Аюшеев. Некий «надёжный человек» сообщил ему, что утром 18 сентября видел над аршаном Хамба ламы Дармаева в Тапхаре «продолговатый ангар с размером трёхэтажный дом, из которого исходили красные лучи»

## **Информ Полис (@infpolru)**

### **В Бурятии обсуждают инопланетян**

Сообщение об НЛО сначала опубликовал Хамбо лама Дамба Аюшеев.

— Надёжный человек сообщил, что он сегодня утром видел продолговатый шар размером в трёхэтажный дом над аршааном Хамба ламы Дармаева на Тапхаре. Из этого шара исходили красные линии лучей. Налицо посещения НЛО. Таким образом мы и инопланетяне готовимся праздновать возвращение Хамба ламы Этигэлова, — сообщил глава буддистов.

Еще об одном случае встречи с внеземным рассказал паблик @ves\_ш

— Над Гусиным озером заметили НЛО. Женщина вышла вчера вечером на улицу и увидела в небе мерцающий белый шар. Как смогла, записала на видео. Висел долго, периодически меняя форму.

## **Куб Медиа (@kub\_media)**

### **Бурятию посетили инопланетяне**

Пока в Мексике анализируют (и пробуют на вкус) пришельцев — **в Россию прилетают живые.** Об этом лидер буддистов России Пандито Хамбо-лама Дамба Аюшеев написал в своём Telegram-канале.

*"Надёжный человек сообщил, что он сегодня утром видел продолговатый ангар размером с трёхэтажный дом над аршаном Хамба-ламы Дармаева на Тапхаре. Изнутри из этого ангара исходили красные линии лучей. Налицо посещение НЛО".*

И что, спросите вы? Да ничего такого — **просто скоро легендарный Хамбо-лама Итигэлов "воскреснет"**. Это тот самый, который "ушёл в Нирвану" в 1927 году и с тех пор практически идеально сохранился.

*"Мы и инопланетяне готовимся праздновать возвращение Хамбо-Ламы Итигэлова"*, — резюмировал Аюшеев.

У нас всё.

### **Новости Бурятии (@novosti03)**

В Бурятии буддисты готовятся с инопланетянами праздновать возвращение легендарного Хамбо ламы Этигэлова

В Бурятии собираются отпраздновать возвращение Хамбо ламы Этигэлова. Как сообщает глава буддистов России, руководитель Буддийской традиционной Сангхи России Хамбо Лама Дамба Аюшеев, в Бурятии в эти дни «замечено НЛО», пишет Восток-Телеинформ.

«Надежный человек сообщил, что он сегодня утром видел продолговатый ангар с размером трех этажного дома над аршаном Хамба ламы Дармаева на Тапхаре. Изнутри с этого ангара исходили красные линия лучей. Налицо посещения НЛО. Таким образом мы и инопланетяне готовимся праздновать возвращение Хамбо ламы Этигэлова», - сообщил Хамбо Лама Дамба Аюшеев в своем телеграмм-канале.

### **Медвежье гадание**

О медведе-барометре, проживающем в Забайкалье, рассказала министр культуры Бурятии. Вместо того, чтобы всерьез заняться культурой в республике, Соелма Дагаева делится необычными предсказаниями погоды.



**Байкал-Daily. Новости Бурятии (@Baikal\_Daily)**

Министр культуры Бурятии Соелма Дагаева рассказала о «шуточном» прогнозе, какой будет

предстоящая зима. Его делает медведь Малыш, живущий в Этнографическом музее народов Забайкалья

### **БурАССР 2.0 (@burassr)**

Министр культуры республики, занимается вот такой фигней. Ну что это за позорище. В следующий раз на чем гадать будете, на кофейной гуще.

Вообще если честно наше правительство, больше похоже на сборище свадебных генералов, которые только и делают вид что работают. А вот реальных дел за ними кот наплакал.

Что касемо министра Соёлмы Дагаевой, то так и хочется сказать займитесь реальными делами. Нам надо развивать кино, музыку, национальную одежду и тд. Почему в республике фильмы выходят раз в пять лет, и то не благодаря минкульту, а частной инициативе. Нет системы, нет и результата.

Лучшие артисты покидают республику, и получают куда лучшие условия в других регионах. Например, Михаил Пирогов, которого буквально выжали из Бурятии. Почему так происходит? Да потому что работать надо, а не делать вид.

### **Бурятия. Дальше некуда. Бабр. Сибирь (@bur24)**

Звери для министра культуры Бурятии Соелмы Дагаевой оказались куда ближе, чем люди, которых она должна была оберегать.

Может госпожа Дагаева освободит культуру Бурятии от себя и уйдёт в какое-нибудь минприроды? А лучше сразу в цирк.



Стистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 18044 25.09.2023, 18:30 📌 284

URL: <https://babr24.com/?IDE=251314> Bytes: 8517 / 7857 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **991**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)